

**Vážení občané,**

přinášíme vám aktuální informace z naší obce pohledem Obecního úřadu Žerotice.

### **1.Kanalizace**

Zpráva o zamítavém stanovisku naší žádosti o dotaci na budování kanalizace nás samozřejmě netěší. Naše úsilí však tímto prvním neúspěchem nekončí a my, po dohodě s vedením okolních obcí, letos na podzim zkusíme využít další kolo pro podávání žádostí vypsané ministerstvem živ. prostředí.

### **2.Vodné**

Vodné pro rok 2005 zůstává pro nás odběratele na velmi příznivých hodnotách a beze změn tedy **12,- Kč** za m<sup>3</sup>. Tato cena vodného patří stále mezi nejlevnější v ČR.

### **3.Chystané akce na rok 2005**

V letošním roce bychom rádi zvládli hned několik investičních i neinvestičních akcí, na které jsme si také podali žádosti na nejrůznější instituce. Na Krajský úřad Brno jsme si požádali o 50% na výstavbu nového **hřiště s umělým povrchem** za naším kulturním domem. Jak dopadla žádost na stavbu, která je v podstatě projektově připravena a vyřízena, budeme vědět počátkem března. Další žádost v těchto dnech putuje na Min. místního rozvoje ČR, kde žádáme na **rekonstrukci topení a elektroinstalace** našeho KD. S výměnou radiátorů jsme začali vloni, letos bychom v případě kladného vyřízení tuto výměnu dokončili ve zbývajících prostorách KD (sál a byt). Další žádosti podáváme na **dokončení oprav hřbitova** a do března bychom rádi stihli požádat na MMR o dotaci na výstavbu **chráněných bytů** v budově bývalé školy. V letošním roce toto ministerstvo vyhlásilo program na podporu chráněných bytů, kde je možno získat 800 tisíc na jednu bytovou jednotku. V případě kladného vyřízení by to znamenalo ještě letos začít s výstavbou. Byty by pak sloužily našim starším spoluobčanům příp. jiným zájemcům nebo lidem s různým zdravotním postižením. Shodou náhod jsme také v těchto dnech dostali zajímavou nabídku na odkoupení naší školy.

O ní bychom vážněji uvažovali pouze v případě neúspěchu žádosti na přestavbu chráněných bytů. Také naše farnost prostřednictvím pana jáhna Petra Šmerala zažádala na KÚ Brno o finanční výpomoc na plánované **letošní opravy kostela** – dokončení venkovního soklu a především pak restaurování dvou bočních, památkově chráněných oltářů.

O tom, jak naše žádosti dopadly, budete informováni již v příštím (jarním) zpravodaji.

### **4.Nová stavební místa v obci**

V souladu s územním plánem naší obce jsme se rozhodli, že v rámci podpory bydlení především mladých rodin připravíme pro případné zájemce **stavební pozemky**. V těchto dnech proběhl výkup pozemků od všech majitelů. Obecní úřad by chtěl ještě letos tato stavební místa vybavit veškerými sítěmi (voda, el.energie, plyn) a poté je nabídnout za výhodnou cenu zájemcům. Pokud mezi ně patříte, **písemné žádosti** nám laskavě dodejte co nejdříve. Místo budoucích 4 stavebních parcel (každá o výměře cca 600 m<sup>2</sup>) budou za KD (viz foto) tak jak je určuje náš územní plán.

### **5. Poplatky za svoz komunálního odpadu**

Tak jako v jiných obcích, i u nás jsme byli nuceni zvýšit poplatky za svoz komunálního odpadu a to **400 Kč na obyvatele**. Hlavními důvody byly hlavně zvýšená sazby DPH z 5% na 19 % a také zvýšení cen skládkového. I po zvýšení tohoto poplatku na patříme mezi levnější obce okresu Znojmo, které i tak budou odvozy dotovat ze svého rozpočtu.

Místní občany, kteří v Žeroticích dlouhodobě nežijí a kteří v souladu s Vyhláškou obce č. 1/2005 chtějí požádat o prominutí poplatku, upozorňujeme, že letos budeme spolu s žádostí vyžadovat i **doklad o zaplacení poplatku** v místě dočasného pobytu žadatele.

### **6. Hospodaření obce v roce 2004 – audit opět schválen bez výhrad**

Protože jsme slíbili, že budeme hospodařit s obecními prostředky otevřeně také letos vám dáváme k dispozici soubor příjmů a výdajů loňského roku. V případě nejasností či výhrad se na nás můžete kdykoliv obrátit.

V polovině února proběhl na naší obci audit z KÚ Jihomoravského kraje.

A protože v současné době se audity provádějí mnohem přísněji a podrobněji než v minulosti, máme z jeho výsledků dvojnásobnou radost – **schválen bez výhrad** (zpráva z auditu je vyvěšena v obecní vitríně).

### **7. Knihovna – internet zdarma**

Minule jsme vás informovali o chystaném zprovoznění internetu za nulový poplatek. Ministerstvo kultury ČR nám od ledna t. r. slíbenou tříletou službu umožnilo a tak kdokoliv z našich občanů může bezplatně surfovat po síti, aniž by zaplatil jakýkoliv poplatek.

### **8. Nabídka bezdrátového internetu za výhodnou cenu**

Firma SERVIS-INFO pana Luboše Šlapáka z Prosiměřic nabízí všem žerotickým zájemcům o rychlý **přístup na internet** zřízení bezdrátové přípojky. Pořízení této přípojky by stálo kolem 3 tisíc korun, provoz vysokorychlostního připojení by měsíčně stál 550,- Kč. Přivedení internetu do naší obce je podmíněno alespoň 8 zájemci. Budete-li o ně mít zájem, nahlaste se na obecním úřadě, kde budete zapsáni do seznamu. Všechny nahlášené zájemce potom pozveme na schůzku, kde jim pan Šlapák oznámí podrobnosti.

### **9. Tříkrálová sbírka**

Svého „osobního“ rekordu dosáhly letos Žerotice v tradiční Tříkrálové sbírce. Vybralo se nádherných **19334,- Kč**. Všem, kteří jakkoli přispěli, vyřizujeme velké poděkování od ředitele Charity Znojmo pana E. Adámka.

### **10. Společenský život v Žeroticích**

Jak jsme si již zvykli, všechny pravidelné společenské události proběhly k velké spokojenosti všech zúčastněných. Fotografie v tomto zpravodaji jsou toho důkazem. Stále vyšší účast, stále hodnotnější tombola, výborné muzikantské výkony – to vše jsme zažili díky aktivitám našich **myslivců, rybářů** i kapele **Duo Band a Marta**, kterým za vše posíláme za obec poděkování.

### 11. Silnice do Želetic

Od pana ředitele znojenské SUS ing. Komůrky jsme dostali **záruku**, že letos nejpozději v květnu se začne s generální opravou naší silnice – stavební povolení se právě vyřizuje. Zdá se, že dobrodružství, která jsme s touto komunikací během tolika let zažili, se chýlí do **závěrečné a šťastné fáze**.

### 12. Sportovní akce

Letošní jarní turnaje budou v těchto termínech a v obvyklých kategoriích. Začátky - prezentace budou vždy v 10.00 pro děti a ve 14.00 pro dospělé.

**Nohejbal** – 6. března

**Domácí tenis** – 13. března

**Stolní tenis** – 20. března

**Florbal** – 3. dubna

Turnaj ve fotbale proběhne pouze pro děti a to o jarních prázdninách. Termín bude včas oznámen.

### 13. Výstava vín

Již teď vás všechny zveme na letošní výstavu vín, která se bude konat **v sobotu 23. dubna** v sále KD. Výstava vín místních vinařů bude i letos zpestřena cimbálovou hudbou a rádi bychom připojili (tak jako předloni) i ochutnávku kuchařských specialit (včetně receptů) našich místních hospodyň. Předběžně je slíbeno i taneční vystoupení žáků 9. tříd ZŠ Želetice, které mělo na letošním školním plese velký ohlas.

### 14. Nové knihy v knihovně

V těchto dnech jsme naši knihovnu obohatili o několik nových titulů:

Tentokrát jen ve zkratce:

P. Collina – Moje pravidla hry (vzpomínky předního fotbalového rozhodčího, v roce 2000 nepřítel všech Čechů č. 1), Rudolf Hrušínský ml.- Rodinné stříbro (včetně kuch. receptů), Karel Poláček - Dům na předměstí a Židovské anekdoty, J. Klapka Jerome – Tři muži ve člunu, Jan Špáta – Mezi světlem a tmou, Milan Kundera - Směšné lásky, Irena Obermannová – Matky to chtěj taky, Irena Doufková – Hrdý Budžes, Vlasta Javořická – Čisté srdce, Jiří Suk – Labyrintem revoluce (knihy roku 2004)

Nové knihy jsou k zapůjčení ihned po vydání tohoto zpravodaje (každé pondělí).

### 15. Dětský karneval

**Všechny děti i rodiče zveme na letošní dětský karneval**, který proběhne letos v neděli 10. dubna ve 14.00 hodin.

### 16. Významná výročí

Velmi rádi tentokrát posíláme blahopřání od všech zastupitelů těmto našim občanům a občankám. Dne 24. ledna oslavila své kulaté narozeniny (60) paní **Marie Saletová**. Stejného výročí se dožila 30. ledna paní **Jana Jordánová** a do třetice **pan Josef Schmid** svou šedesátku oslavil 5. února. Další významné výročí přinese 14. března, kdy se dožívá 84. narozenin **pan Jan Šanda**, 26. března budeme blahopřát **panu Květoslavu Jordánovi** (70)

den nato 27. 3. oslaví svoji šedesátku **pan Jan Kubiš**, 30. března **paní Růžena Šálková** (81) a 31. 3. se dožije kulaté sedmdesátky **paní Anna Fialová**. Všem Vám naši milí oslavenci, upřímně přejeme pevné zdraví a dobrou pohodu do dalších let prožitých v naší obci.

Bohužel musíme oznámit také smutnou zprávu, že nás navždy opustila ve věku 74 let naše spoluobčanka, **paní Marie Binderová**. Celé její rodině vyjadřujeme svoji účast.

Radost nám udělalo narození nové žerotačky a tou je malá slečna **Elen Kudrnová**. Jí i celé její očividně šťastné rodině přejeme co nejlepší budoucnost, kterou doufáme prožije v naší obci.

### **17.Upozornění všem neplatičům**

Upozorňujeme všechny občany, kterým jsme poslali poslední upozornění (tzv. Platební výměr) na nezaplacené dluhy – vodné a vývoz popelnic (za roky 2002, 2003, 2004) – že naše trpělivost právě končí a my budeme nuceni dlužné částky vymáhat prostřednictvím soudu příp. exekuce. Navíc pokud nebude zaplaceno vodné, bude neplatičům odstavena v souladu se smlouvou voda. Všem, kterých se toto upozornění týká, vzkazujeme následující: Uvědomte si, že za služby (vývozy odpadů firmě Rethman) i vodu (obci H. Dunajovice) musí platit Obecní úřad z peněz patřících všem občanům Žerotic. **Zatím žijete na úkor nás všech.**